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TOTAL CATALUÑA

Intención de voto: 

%

% Esc. % Esc.
PP 11,9 15 10,00 13/14
PSC 31,2 42 30,00 42/43
CIU 30,9 46 30,50 43/47
ERC 16,4 23 13,00 19/22
IC-VERDS 7,3 9 10,00 13/14
OTROS 2,3 - 3,00 -
BLANCO - - 3,50 -

Resultados 2003 INTENCIÓN DE VOTO DECIDIDO
25/10/2006

 

  

  

  

BARCELONA

Intención de voto: 

%

% Esc. % Esc.

PP 12,6 11 10,0 9
PSC 33,2 29 31,5 29/30
CIU 28,8 25 28,0 25/26
ERC 15,2 13 11,0 10/11
IC-VERDS 8,1 7 10,5 10/11
OTROS 2,1 - 4,0 -
BLANCO - - 5,0 -

Resultados 2003
25/10/2006

INTENCIÓN DE VOTO DECIDIDO

 

  



GIRONA

Intención de voto: 

%

% Esc. % Esc.

PP 8,1 1 8,5 1
PSC 23,7 4 22,0 4
CIU 38,7 7 40,0 7/8
ERC 21,9 4 19,0 3/4
IC-VERDS 5,3 1 8,0 1
OTROS 2,3 - 1,0 -
BLANCO - - 1,5 -

25/10/2006
Resultados 2003 INTENCIÓN DE VOTO DECIDIDO

 

  

  

LLEIDA

Intención de voto: 

%

% Esc. % Esc.

PP 9,7 1 11,0 1/2
PSC 22,5 4 21,0 3
CIU 41,4 7 38,0 6/7
ERC 19,9 3 19,0 3
IC-VERDS 4,4 0 6,5 1
OTROS 2,1 - 2,5 -
BLANCO - - 2,0 -

Resultados 2003 INTENCIÓN DE VOTO DECIDIDO
25/10/2006

 

  

  

TARRAGONA

Intención de voto: 

%

% Esc. % Esc.
PP 11,8 2 13,0 2
PSC 28,2 5 28,0 6
CIU 33,8 7 27,0 5/6
ERC 19,3 3 20,0 3/4
IC-VERDS 4,4 1 6,0 1
OTROS 2,5 - 3,5 -
BLANCO - - 2,5 -

25/10/2006
Resultados 2003 INTENCIÓN DE VOTO DECIDIDO

 



  

Según usted, ¿quien cree que va a ganar las próximas Elecciones Autonómicas? 

11/10/06 
%

24/10/06 
%

Artur Mas 48,5 49,4
José Montilla 23,3 21,6
J.Ll.Carod Rovira 1,6 0,7
Josep Piqué 1,0 1,0
Joan Saura 0,4 0,0
Ninguno 3,2 2,1
No sabe/No responde 22,1 25,0  

  

  

¿Y cuál prefiere?  

  

11/10/06 
%

24/10/06 
%

Artur Mas 31,2 27,4
José Montilla 26,9 27,2
J.Ll.Carod Rovira 9,0 10,8
Josep Piqué 5,3 5,9
Joan Saura 4,6 5,2
Ninguno 9,0 8,5
N.S/N.C 14,0 15,0  

  

  

  

Según usted, ¿qué partido cree que ganará en las próximas Elecciones Autonómicas? 

  

11/10/06 
%

24/10/06 
%

CIU 48,8 51,4
PSC-PSOE 26,6 23,5
ERC 2,7 1,8
ICV-VERDS 0,4 0,1
PP 1,5 0,7
N.S/N.C. 20,1 22,6  

  

  

 



¿Y cuál prefiere? 

  

11/10/06 
%

24/10/06 
%

CIU 30,7 26,6
PSC-PSOE 28,4 28,3
ERC 11,5 11,2
ICV-VERDS 6,3 6,2
PP 4,8 6,0
Ninguno 7,2 6,7
N.S/N.C. 11,3 15,0  

  

  

¿Y cuál de las siguientes coaliciones de Gobierno cree usted que es más conveniente para 

Cataluña? 

  

11/10/06 
%

24/10/06 
%

PSC-CiU 23,0 21,0
PSC-ERC-ICV 20,8 18,9
CIU-ERC 16,7 15,8
CIU-PP 12,7 11,2
PSC-ICV 3,3 7,5
ERC-ICV 0,7 1,2
PSC-ERC 0,4 1,4
Otra* 1,4 3,5
Ninguna 0,2 0,3
No sabe 13,0 14,0
No responde 7,1 5,3
*Porcentaje inferior a 1%  

  

¿Cree usted que los tres partidos de izquierdas (PSC-ERC-ICV) deberían tener una segunda 

oportunidad en el Gobierno?  

  

24/10/06 
%

Sí 47,1
No 45,9
No sabe 6,1
No contesta 1,0  

  

 

 



Después de 23 años de Gobierno de la Generalitat por parte de CIU y de tres años en la 

oposición ¿Cree usted que  ha llegado la hora de que CIU vuelva a gobernar?  

  

24/10/06 
%

Sí 38,5
No 46,8
No sabe 12,3
No contesta 2,4  

  

Hace unos días, CIU repartió junto con los periódicos catalanes un DVD en el que criticaba 

duramente  la labor del Gobierno Tripartito. ¿Le  parece acertada o desacertada esta 

estrategia? 

  

24/10/06 
%

Acertada 15,5
Desacertada 60,2
No sabe 20,7
No responde 3,6  

  

El candidato a Presidente de la Generalitat ARTUR MAS certificó ante notario que su 

partido, CIU no pactará con el PP en la próxima legislatura, ¿A usted esta actuación le  

parece acertada o desacertada? 

  

24/10/06 
%

Acertada 29,5
Desacertada 56,0
No sabe 11,1
No responde 3,4  

  

 

 

 

 

 



 

El candidato a Presidente de la Generalitat ARTUR MAS ha propuesto para los inmigrantes 

un carné de puntos en el que constarán sus esfuerzos referentes a su integración, aprendizaje 

de la lengua y cultura catalana, etc. su cumplimiento se traduciría en ventajas para los 

servicios sociales ¿A usted le parece acertada o desacertada esta propuesta? 

  

24/10/06 
%

Acertada 24,5
Desacertada 59,1
No sabe 13,3
No responde 3,0  

  

FICHA TÉCNICA 

  

    

RREEAALLIIZZAACCIIÓÓNN  DDEELL  TTRRAABBAAJJOO  DDEE  CCAAMMPPOO:: la encuesta ha sido 

realizada por el Instituto Opina los días 23 y 24 de Octubre de 2006. 

    

ÁÁMMBBIITTOO GGEEOOGGRRÀÀFFIICCOO: Cataluña. 

    

RREECCOOGGIIDDAA DDEE  IINNFFOORRMMAACCIIÓÓNN: mediante entrevista telefónica. 

    

UUNNIIVVEERRSSOO  DDEE  AANNÀÀLLIISSIISS: población mayor de 18 años y residente 

en hogares con teléfono. 

    

TTAAMMAAÑÑOO  DDEE  LLAA  MMUUEESSTTRRAA: 1.200 entrevistas: 

 

 450 en la provincia de Barcelona 

 141 en Barcelona ciudad 

 124 en el Área metropolitana 

 185 en el resto de la provincia 

 

 



  250 en la provincia de Girona 

 33 en Girona ciudad 

 217 en el resto de la provincia 

 

  250 en la provincia de Lleida 

 77 en Lleida ciudad 

 173 en el resto de la provincia 

 

 250 en la provincia de Tarragona 

 46 en Tarragona ciudad 

 204 en el resto de la provincia 

  
  

 


